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Bekymringsmelding knyttet til Sjukehusapoteka Vest HFs ivaretakelse av oppgaven 
som apotekkonsesjonær 
Norges Farmaceutiske Forening er profesjonsforeningen for landets farmasøyter. 

Vi har i media fulgt utviklingen i saken knyttet til faglig uenighet mellom apotekkonsesjonær 
Sjukehusapoteka Vest HF v/administrerende direktør Jon Bolstad og driftskonsesjonær ved 
Sjukehusapoteket i Bergen v/sjukehusapoteker Pål Espen Johannessen. 

Basert på informasjon som fremkom i BA.no og på nrk.no fredag 17. mars, synes det som om 
apotekkonsesjonær, uten forsvarlig saksbehandling, har erstattet driftskonsesjonæren med en midlertidig 
driftskonsesjonær, tilsynelatende uten at det foreligger behov for dette. 

Som profesjonsforening, og fagforening for mer enn halvparten av landets driftskonsesjonærer, er vi 
bekymret for den tilsynelatende vilkårlighet som her utvises i håndtering av kjernen i våre medlemmers 
arbeidsforhold, dersom en innehaver av driftskonsesjon av apotekkonsesjonær kan fratas denne uten 
forutgående prosess og kontradiksjon. 

Vi vil derfor oppfordre til at Statens legemiddelverk, i egenskap av faglig tilsynsmyndighet, foretar et tilsyn 
med Sjukehusapoteka Vest HFs ivaretakelse av sine oppgaver og forpliktelser etter konsesjonen. 

Etter vår oppfatning fremstår det som om forpliktelsene etter apoteklovens § 5-6 om internkontroll, og 
apotekforskriftens § 36 og § 37, ikke fullt ut er etterlevd. 

 

 

Med vennlig hilsen 

for Norges Farmaceutiske Forening 

Ingun Gjerde, nestleder 
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